

Культурная акция «Северный десант» пройдет в Иркутской области при поддержке ИНК и Фонда Марины Седых

Культурная акция «Северный десант» пройдет в Иркутской области при поддержке Иркутской нефтяной компании (ИНК) и Благотворительного фонда Марины Седых, которые выступают генеральными спонсорами проекта с 2014 года.



«Северный десант» стартует в Иркутске 24 июня и завершится 8 июля в Качуге. В этом году он посвящен Году семьи в России, 50-летию БАМа, 70-летию присвоения статуса города Усть-Куту и 10-летию самой акции. Всего в маршруте, с учетом Иркутска и Качуга, 14 точек: села Ербогачен, Казачинское и Анга, Даниловское и Ярактинское месторождения, поселки Верхнемарково, Ния, Звездный и Коршуновский, Иркутский завод полимеров, Железногорск-Илимский и Усть-Кут.

Звездами «десанта» станут киноактеры Алексей Барабаш, Ольга Хохлова, Алеса Качер и Александр Песков. В этом году зрители увидят спектакль «Раневская. Одинокая насмешница» и смогут посетить творческие встречи актеров «Время снова гудит – БАМ!». Кроме того, в рамках акции состоятся передвижные выставки, мастер-классы для детей и взрослых, ретроспективные показы советских художественных фильмов о БАМе.

Главное событие акции – Фестиваль кино для детей «КиноХоровод. Герои БАМа». Он пройдет с 27 июня по 7 июля в Усть-Куте. Коллектив «десанта» и актеры вместе с детьми примут участие в съемках 12 короткометражных игровых фильмов.

«Северный десант» – это уникальный проект. Его очень ждут жители Иркутской области, особенно

северных территорий. Люди, которые там живут, не избалованы культурными событиями. Для них это настоящий праздник. И хотелось бы, чтобы таких ярких моментов становилось больше! Поэтому я поддерживаю нашу акцию "Северный десант", – отметила генеральный директор «ИНК-Капитал», учредитель Фонда, президент Фестиваля кино для детей «КиноХоровод» Марина Седых.

Справка: Культурный проект «Северный десант» – это концерты, спектакли и мастер-классы известных актеров, которые проходят в городах и поселках севера Иркутской области, а также в Республике Саха (Якутия). За 10 лет в нем приняли участие 30 известных актеров, которые проехали 27 городов и поселков. В рамках акции состоялось почти 250 мероприятий, на которых побывали около 75 тысяч зрителей.

Автор: Ярослава Грин © Babr24.com ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС, ИРКУТСК 👁 15514 20.06.2024, 19:33 📌 196
URL: <https://babr24.com/?IDE=261446> Bytes: 2300 / 2165 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["ИРКУТСКАЯ НЕФТЯНАЯ КОМПАНИЯ"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Ярослава Грин.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krsyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)